



FUNDACIJA
Vincenca Drakslerja

PROGRAM DELA
FUNDACIJE VINCENCA DRAKSLERJA ZA
ODVISNIKE, SO.P.
ZA LETO 2016

Pristava, januar 2016

V letu 2016 bomo največ napora vložili v zagon Zaposlitvenega centra FVD Kranj, ki smo ga registrirali v letu 2015. Takoj po registraciji smo oddali vlogo na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti za pridobitev statusa zaposlitvenega centra, vendar statusa še nismo pridobili. S pomočjo zaposlitvenega centra bomo odprli novo trgovino v starem Kranju, kjer bomo prodajali naše nove izdelke ter povezali lokalne rokodelce in prodajali tudi njihove izdelke. Zaposlitveni center bo omogočal usposabljanje večjega števila invalidov in bivših odvisnikov.

Nadaljevali bomo s prodajo obnovljenih in rabljenih predmetov v trgovinah v Pristavi, na Zarici, v Kr'Štacuni in Štacuni Brvač v Radovljici. Če bo možnost, bomo odprli trgovino tudi na Bledu.

Vzporedno z obnavljanjem rabljenih predmetov bomo izdelovali nove artikle, ki jih bomo prodajali v trgovinah Fundacije, Zaposlitvenega centra FVD Kranj in preko spleta. V letu 2016 moramo še izboljšati procese trženja in promocijo naših izdelkov in storitev. Sodelovati nameravamo skupaj z Obrtno zbornico Kranj na enem izmed sejmov v Avstriji, kjer bomo predstavili Fundacijo Vincenca Drakslerja za odvisnike so.p. in proizvode socialnega podjetja, hkrati pa se nameravamo udeleževati različnih dogodkov na Gorenjskem in širše po Sloveniji z namenom promocije socialnega podjetja.

V letu 2016 nameravamo nadaljevati z delovnim usposabljanjem bivših odvisnikov ter invalidov in načrtujemo, da bomo skozi celo leto usposabljali za delo 25 bivših odvisnikov in 20 invalidov. Hkrati bomo izvajali tudi programe javnih del, kjer bomo s podporo Mestne občine Kranj in v delovne procese vključili 2 dolgotrajno brezposelni osebi, od tega enega invalida.

Naš cilj je postati kompetenčni center za socialno podjetništvo za Gorenjsko in nameravamo kandidirati na razpisu, ki ga bo objavilo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Iskali bomo možnosti dodatnega financiranja Fundacije preko razpisov LAS in drugih razpisov iz finančne perspektive 2014-2020.

Z več srednjimi šolami smo že dogovorjeni, da bodo v svoje delovne koledarje uvrstili ogled delavnic socialnega podjetja v Pristavi pri Tržiču in trgovine ponovne rabe ter jim predstavili podjetniški in socialni vidik socialnega podjetništva ter koristi delovanja centrov ponovne rabe iz okoljevarstvenega vidika.

Zaradi aktivnega sodelovanja v procesih ponovne rabe ter zmanjševanja količine odloženih odpadkov bomo pripravili vlogo za razširitev okoljevarstvenega dovoljenja za zbiranje dodatnih količin še uporabnih predmetov. Poskušali se bomo dogovoriti z občino Tržič, da bomo na njihovem zbirnem centru v Kovorju postavili zbirno mesto ponovne rabe.

V mesecu oktobru bomo sodelovali pri organizaciji 16. Županovega teka, ki ga organizira Mestna občina Kranj. Fundacija bo na prireditvi promovirala socialno podjetje in izdelke iz naših delavnic ter obnovljene predmete. Vsa zbrana sredstva od startnin, donacij in sponzorskih sredstev bodo namenjena delovanju Fundacije in razvoju socialnega podjetja.

V letu 2016 bomo v zadnjem delu delavnic v gospodarskem posloju napeljali električno napeljavo in ogrevanje. Ker je ostrešje gospodarskega posloja v zelo slabem stanju, kar se je izkazalo ob sanaciji v letu 2015, bomo morali zamenjati leseni del ostrešje.

Skozi celo leto bomo sodelovali z Reintegracijskim centrom in v naše delo vključevali njihove uporabnike, da bodo preko delovne terapije pridobili delovne navade, nova znanja in izkušnje ter delovno vzdržljivost in se tako lažje vključili v normalno življenje po zaključku bivanja v Reintegracijskem centru. Glede na pravilnik o sofinanciranju RC bomo program RC tudi sofinancirali, vendar se bomo zavzemali, da RC pridobi manjkajoča sredstva za izvedbo programa s strani vseh gorenjskih občin.

Pomembna naloga pa bo tudi spremljanje razpisov in prijava na vse tiste, ki so povezani z delom in razvojem Fundacije, da bi zagotovili finančne pogoje za nadaljnji razvoj, glede na to, da smo zaradi zaostrovanja zaposlitvene politike ostali brez večine javnih delavcev, ki smo jih zaposlovali v zadnjih dveh letih. V letu 2016 nimamo več sofinanciranih mentorjev s strani mestne občine Kranj za delo in usposabljanje z bivšimi odvisniki, invalidi in javnimi delavci in moramo sredstva zagotavljati sami iz prihodkov dejavnosti in donacij. Prav tako nimamo več sofinanciranih svetovalnih ur za informiranje potencialnih kandidatov za ustanavljanje novih socialnih podjetij, vendar bomo svetovanja izvajali tudi naprej, ker se zavedamo, kako pomembno je, da posameznik pred odločitvijo dobi vse informacije o pogojih in ovirah, ki nastopijo ob ustanavljanju socialnega podjetja.



Nada Bogataj Kržan
predsednica Uprave